PHYSICAL REVIEW B 78, 209902(E) (2008)

Erratum: Coherent Stokes Raman spectroscopy of conduction electron spin flip transitions in $Cd_{1-x}Fe_xTe$: A Van Vleck paramagnet [Phys. Rev. B 78, 045213 (2008)]

A. Winter, H. Pascher, H. Krenn, I. Miotkowski, and A. K. Ramdas (Received 3 November 2008; published 21 November 2008)

DOI: 10.1103/PhysRevB.78.209902 PACS number(s): 78.20.Ls, 78.55.Et, 42.65.Dr, 75.50.Pp, 99.10.Cd

On page 045213-2, on the last line of the second column (below Eq. (4)), $P=12\times(1-x)$ should read $P=12x(1-x)^{18}$. The above typographic error does not in any way affect the calculations or conclusions of the paper (which were made with the correct expression).